



国际奥委会主席托马斯·巴赫(右三)与各代表团旗手在开幕式上用手机自拍 (新华社发)

突出青年注重融合 青奥会赛事挺特别

4 篮球是三人的,排球是沙滩的

南京青奥会在竞赛项目上的选择是为了更好地突出青年人的竞赛特点。比如篮球赛是三人制,排球则选择沙滩排球。另外,曲棍球采用的是一种新型的、比赛速度更快的五人制曲棍球。

三人篮球运动起源于美国街头篮球,经过几十年发展演变为现代三人篮球运动。俄罗斯队教练安季波夫说,这项简化后的篮球赛事对运动员们的体力和技巧有更高的要求。

沙滩排球是一项独具魅力、风靡世界的新兴体育项目,有很强的竞技性、艺术性、观赏性。这是沙滩排球首次进入青奥会。

曲棍球常规比赛是11名队员参赛。建立五人制比赛是国际曲棍球联合会一项新的尝试,该联合会将在未来几年考察其发展情况并加以推广。国际曲联首席执行官表示,“青奥会的新规定将激励世界各地的年轻人参与这项运动”。

5 田径压轴戏,一场“世界接力赛”

将于26日进行的田径赛事最后一项比赛是8×100米混合团体接力,这项比赛会把青奥会的赛事推向一个高潮。因为,这项比赛堪称是一场“世界联合大接力”,是青奥会田径参赛选手的一场大联欢。

届时,国家和地区不同、种族不同、性别不同、训练项目不同的田径运动员混合进行组队,将以一种独特的接力方式,体现奥林匹克大家庭的团结、友谊和协作,传递奥林匹克精神。

可以预见,这场别具一格的接力大赛一定会场面热闹又壮观。

南京青奥会田径团队主任助理李石林告诉记者,新加坡青奥会也有这个项目,但南京青奥会对这个项目做了较大改变,新加坡青奥会的接力赛是4人一队,在室内进行,南京接力赛的规模是新加坡接力赛的10倍,而且改在室外进行,场地设在青奥村前青奥中轴线广场。

(新华社南京8月17日体育专电)

▶ 昨日战况

澳大利亚选手摘得首金

举重小将蒋惠花斩获中国军团首金

17日上午,第二届夏季青年奥林匹克运动会的铁人三项比赛在南京玄武湖畔举行,澳大利亚选手布里塔妮·达顿以59分56秒成绩夺得女子决赛冠军,这也是本届青奥会的首枚金牌。

铁人三项女子比赛包括个人750米公开水域游泳、20公里自行车骑行以及5公里跑步,共有32位选手参加比赛,她们均是1997年至1998年出生,16岁的中国选手冯竟爽最终获得第23名。

在当天上午进行的女子10米气手枪

比赛中,波兰姑娘阿加塔·诺瓦克以196.9环的成绩获得射击项目的首枚金牌,俄罗斯选手玛加丽塔·洛莫娃和韩国选手金贞贞分别获得银牌和铜牌。这是唯一没有中国选手参加的射击项目的个人比赛。

在当天下午举行的女子48公斤级举重比赛中,中国小将蒋惠花以193公斤的总成绩获得冠军,这也是中国代表团在本次青奥会上夺得的首枚金牌。

(本报综合消息)

央视纪录片《函谷雄关》在新安开机

本报讯(记者 郭宁康 通讯员 王亚飞)昨日,央视《探索·发现》栏目纪录片《函谷雄关》在新安县开机,该片将生动展现新安函谷关的历史及考古历程。

《探索·发现》栏目是央视十套科教频道的主打栏目之一,以纪录片的手法,探寻自然界的神奇奥秘,挖掘历史事件背后鲜为人知的细节和人物命运,备受观众喜爱。该片编导李文训介绍,《函谷雄关》将以洛阳考古人员10多年的考古发掘为主线,用充满悬念的叙事,生动展现这座丝绸之路要塞曾经的风采和考古保护历程,还将揭开诸多谜团。该片计划制作两集,每集时长约40分钟,预计今年年底或明年年初在央视播出。

李文训还透露,函谷关被列入科教频道国庆特别节目“2014考古进行时”的选题范围,他们将加紧拍摄、制作。

今年6月22日,“丝绸之路:起始段和天山廊道路网”申遗成功,新安函谷关遗址等被列入《世界遗产名录》。

第十届中国郑州国际少林武术节10月举行

第十届中国郑州国际少林武术节将于10月19日至23日在河南省郑州市举行。

据了解,在本届武术节期间,除了进行包括少林武术套路、国际竞赛规定武术套路、散打及传统武术项目的比赛和表演、国际武术段位考试,还将在开封举行“武术之乡”迎宾仪式、中华武术培训与提高交流等活动,让世界各地的武术爱好者充分领略少林武术和中原文化的独特魅力。

中国郑州国际少林武术节创办于1991年,是一个集武术、文化、旅游、经贸于一体的大型综合性国际活动,每两年举办一届。目前,已累计有来自60多个国家和地区的运动员参加这一武术盛会。

(据新华社郑州8月17日体育专电)

▼ 文娱时评

“卖萌”雍正 能否打开文化之门?

传统书画界最近似乎集体学会了“卖萌”。本月初,故宫博物院官方微信推出了动态图片版《雍正行乐图》,搞笑的画面配以时下流行的语汇,一时之间让看惯了穿越题材偶像剧的年轻网友惊呼“四爷竟是如此萌萌哒!”无独有偶,80后古书画复制师王赫不久前创作了一组“蓝胖子穿越系列”图画,让动漫人物哆啦A梦“穿越”到中国古典山水画之中,同样引来大批网友点赞。不过,“萌萌哒”雍正也好,“穿越”的蓝胖子也罢,在受到年轻网友追捧的同时,也引来了一些争议。批评者普遍认为,类似这样的“卖萌”混搭,无非迎合了当下的一些时尚趣味,其呈现效果与古画的意境格格不入,更有将传统文化“娱乐化”之嫌。言辞激烈者,干脆称其为一种“恶搞”,甚至是对文化的“糟蹋”。

如此刺耳的字眼来批评那些年轻的创作者,乃至上升到“卫道学”的高度,未免有些小题大做了。我们注意到,故宫方面和王赫在介绍其“卖萌”的初衷时,不约而同地提到,他们希望以一种有趣的方式来传播传统文化,让年轻人更容易接受和喜爱。从效果来看,他们确实做到了这一点,至少年轻网友着实为他们的作品疯狂了一把。

国人对传统文化艺术似乎已经疏远得太久了。我们在生活中时常见到有些文艺青年,谈起卢浮宫里的西洋艺术珍品如数家珍,却几乎几年也未必会光顾一次近在身边的故宫。在日本动漫文化熏陶下成长起来的年轻人更是如此,他们对各种大众流行文化符号熟稔于心,却与传统审美之间存在断层。故宫方面和王赫的做法,其实都是在尝试着弥合断裂的文化。

但是,他们的努力能否达到其初衷,此时恐怕还是要打上几个问号。比如,年轻人喜欢的究竟是雍正本身,还是种种虚拟的“卖萌”举动?促使他们动手点赞的是蓝胖子,还是古代山水画?这一波“卖萌”热潮消退之后,雍正还是那个雍正,古代山水中再没有了蓝胖子,那些网友是否还会为之趋之若鹜?以现实的情况来揣测,答案或许并不乐观。

我们不能指望靠一个“卖萌”的雍正或是一个“穿越”了的蓝胖子,就能让今天的年轻人从此走进传统文化之门。那些创作者唯一能做到的,仅仅是打开了一道门缝,让人们窥探一眼大门背后的宝藏是何其丰富,要想真正唤醒人们对传统文化的重视,恐怕还须另寻正途。倘若只是图一时热闹,就真的有些对不起那些放下身段“卖萌”的国宝了。

(据《北京日报》周健康)

我市老年人体育热持续升温

近日,市老年人体育协会有幸委员会成立。您知道吗?早在1982年4月10日,我市老年人体育协会就在全国率先成立;1982年4月28日,河南省老年人体育协会在洛阳成立;1983年4月15日,全国老年人体育协会在洛阳成立。洛阳,是中国老年人体育的发源地,如今,老年人体育热正在我市持续升温。

市老年人体育协会有1700多个

资料显示,我国老年人已超2亿,我市老年人也已过百万。针对日益庞大的老年人大军,市老年人体育协建立了纵横全市的老年人体育协组织网络,市老年人体育协秘书长刘平安介绍,目前市老年人体育协基层组织已有1700多个。其中,新安全县12个乡(镇)298个行政村都有老年人体育协,成为河南省首个村村有老年人体育组织的县(市)区。

市老年人体育协和组织采取多种形式,积极动员老年人投身体育锻炼,如今,老年人体育健身的场景,已成为我市从城市到乡村一道亮丽的风景线。

打造体育品牌 创建体育之乡

洛阳“牡丹杯”全国门球赛已成功举办了25届。第21届时,参赛队多达160支,国家门球裁判委员会副主任周正赞扬道:“这么大规模的球类赛事,组织严密,可谓全国的品牌赛事。”至此,“牡丹杯”门球赛叫响全国,近几届,每届都达百队千人规模。

市老年人体育协打造品牌,县(市)区老年人体育协争创体育之乡。新安县每年都举办百队千人门球大赛,2006年,被中国门协授予“中国门球之乡”称号;孟津县参加柔力球活动的中老年人超过2万人,被中国老年人体育协授予“全国柔力球之乡”称号;偃师县各乡(镇)都建有气排球队,正争创“全国气排球队之乡”。

展示洛阳老年人风采

既然是体育就离不开竞赛,老年人体育也是如此。市老年人协根据老年人特点,经常举办承办各项赛事,并组织



“全民健身日”健身舞表演(资料图片)

优势项目走向全国,走出境外,展示洛阳老年人健身风采。

四年一届的老年人运动会是对我市老年人体育的一次大检阅。今年我市正在举办第12届老年人运动会,截至目前,乒乓球、羽毛球等4项赛事均已结束。对内练兵,对外争胜。我市在历届河南省老年人运动会上都取得不俗战

8月订报实惠套餐

实惠套餐 1.赠送价值2600元大礼包; 2.赠送价值20元钢精盆1个。

2600元大礼包

- 送旅游:
 - ◆送价值180元西泰山门票3张;
 - ◆送价值180元黄河丹峡门票3张;
 - ◆送价值22元王城公园动物园五折门票3张;
 - ◆送价值82元神州牡丹园五折门票3张。

送文化:

- ◆送价值100元的电影优惠券1张;
 - ◆送价值200元的小记者培训卡1张。
- 送实惠:
- ◆送价值38元 牡丹鸡蛋优惠券;
 - ◆送价值72元 增益速递优惠券。

送健康:

- ◆送价值160元健康体检卡1张;
 - ◆送价值1250元口腔诊疗卡1张;
 - ◆送价值200元洗牙卡1张。
- 送时尚:
- ◆送价值128元儿童摄影卡1张;
 - ◆送雅香蛋糕八五折优惠卡1张。

订晚报送文化套餐

- 198元:全年《洛阳晚报》168元+全年《特别关注》(月刊)60元+价值2600元大礼包
 - 238元:全年《洛阳晚报》168元+全年《益寿文摘》(月刊)118元+价值2600元大礼包
 - 248元:全年《洛阳晚报》168元+全年《大家文摘》(周二刊)156元+价值2600元大礼包
 - 188元:全年《洛阳晚报》168元+全年《家教世界》(月刊)54元+价值2600元大礼包
- 注:以上均限市区全年个人订户

特别鸣谢:增益速递洛阳公司、洛阳市妇女儿童医疗保健中心、洛阳首电医院、美年大健康洛阳旗舰店体检中心、西泰山风景区、黄河丹峡风景区、王城公园、洛阳神州牡丹园、洛阳栾川电影城、洛阳雅香楼食品加工有限公司、洛阳美莱口腔诊疗中心、洛阳拜耳口腔颌面外科、洛阳童画儿童摄影

2015年《洛阳晚报》大征订开始啦 24小时征订咨询热线:66778866 《洛阳晚报》全年定价168元

洛阳晚报 咱家的报

晚报在手 精彩拥有

【洛报品质 永远领先】更强 更强大的新闻资讯服务 更高 更高的综合服务平台
更快 更快捷的家庭生活服务 更广 更广阔的媒体辐射面

洛报集团携手尧皇食品科技有限公司倾情回报20万订户